IIpome:xxyTouHasi aTTecTanus
IIpeamert: BTopoii HHOCTpaHHBIN SA3BIK (HEMEIKHI), 8 Ki1acc
Ycii0Bus IpoBeieHUA MPOLEYPbl IPOMEKYTOYHOMH ATTECTALUM:
Pabora npoBoauTCA B Kilacce, 3a/1aHus BBIMOJIHIIOTCS Ha 3apaHee pacrevyaTaHHbIX OJlaHKax
Bpems BbIoIHEHUA:
Ha BeimosiHeHHe Bceit paboOThl OTBOAUTCS 45 MUHYT.
Ha3snavenue padornbi:
Onpenenutb ypoBEHb OBIIAJCHHS IPEAMETHBIX PE3yJIbTaTOB U KOMMYHHUKATUBHBIX YY /[ y
yuyaumxcs 8 Kjiacca o UToraM yCBOEHHS IporpaMMBel 110 npeamery «Bropoii nHocTpaHHbIN
SI3BIK (HEMEITKHIA) ».

CTpykTypa u cojep:kaHue padoThbl:
PaboTa npoBoauTcs B hopMe KOHTPOILHOM pabOThl, COCTOUT U3 4 YacTei:
1 yactp — aynupoBaHue,

2 gacTb — uyTreHue (paboTa ¢ TEKCTOM),
3 yacTb — JIeKCHKa U IpaMMaTHKa,

4 qacTh — IACHMO,

3ananue 1 —3a1aHus Mo NpoCIylIaHHOMY TEKCTY.
3ananue 2 — npeanaraet o0y4aruMcs ONpeAeTuTh BEPHbIEC U HEBEPHBIC IPETIOKEHUS U3
TEKCTa.
3ananue 3 —3a7aHus MO FPAMMAaTUKE U JIEKCHKE (OKOHYaHMS IJ1arojioB B HACTOSIIIEM BpEMEHH,
OIpe/ieNIEHUuE OTPULIAHUS, YUCIUTENIbHbIX, HEONIPENEIEHHOIO aPTUKIISL B BUHUTEILHOM NaJIEKeE,
BBIOOD MPaBUIIBHOTO JIEKCHYECKOTO OTBETA).
3ananue 4 — rnpeajgaraeTcs HanucaTb 3J€KTPOHHOE MTUCHhMO JIPYTY O CBOEH CEMBE .
O0001IeHHBIN IJIAH:

Ne KoHTpoJsmpyeMble 3JIeMEeHTbI Cas3b c YY1 Tun bana

3aaa conep:kaHus (MpeaMeTHbIe (KOMMYHMKATHBHbIE

HUA pe3yabTarThl) pe3yabTarThl)

1 Bocnpruanmars Ha ciyx u YMeHne 0CO3HaHHO UCIIONIb30BaTh | b 1 Gamn 3a
IIOHMMATh OCHOBHOE COZIECPKAHUE | PEUEBBIE CPEACTBA B KK IbIN
HECJIOKHBIX ayTEHTUYHBIX COOTBETCTBUH C 3a/1a4yeil IIPABUJIbHBIN
TEKCTOB. KOMMYHHUKAIIUH JUIs] BBIDAKEHUS OTBET

CBOMX YYBCTB, MBICIIEH U
noTpeOHOCTEH I IUTaHUPOBaHUS
U PETYJISLIUU CBOEH
JESITEIIBHOCTH.

2 Uurarh 1 TOHUMATh OCHOBHOE YMeHue oco3HaHHO UCONb30BaTh | b 1 Gann 3a
COJIep’KaHNE HECIIOKHBIX pEUEBbIE CPECTBA B KK IbIN
ayTEHTUYHBIX TEKCTOB. COOTBETCTBUHU C 3a/1a4yeil IIPABUJIbHBIN

KOMMYHHUKAIIUH JUIs] BBIDAKEHUS OTBET
CBOMX YYBCTB, MBICIIEH U

noTpeOHOCTEH I IUTaHUPOBaHUS

U PETYJISILIUU CBOEH

JIESITEIIBHOCTH.

3 YoTpebnaTh B TUCbMEHHON peun | YMeHue 0CO3HaHHO UCIOob30BaTh | b 1 6ayn 3a
B UX OCHOBHOM 3HAY€HUH pEUYEBbIE CPECTBA B KK IbIN
V3yYEHHBIE JICKCUUECKUE COOTBETCTBUHU C 3aJa4eil MIPaBUJIbHBIN
€IMHUIIBI (CIIO0BA, KOMMYHHUKAIIUH JUIs] BBIPAKEHUS OTBET

CJIOBOCOYETaHMs), B TOM YHCIIE
MHOT'O3Ha4HbIE, B IpeIenax
TEMAaTHUKHA OCHOBHOMU IITKOJIBI B
COOTBETCTBUU C peIIaeMOi
KOMMYHUKATUBHOM 3aJ1auyeil.

CBOMX YYBCTB, MBICJIEH U
noTpeOHOCTEH IS TUTaHUPOBAHUS
Y PEryJIAIUU CBOEH
JIeATEIbHOCTH.




YnorpebnATe B peuu Iarojisl B
HACTOAIICM BPEMCHU, OTPULIAHUA,
YHCIIUTEIbHbIE, HEOIIPEICIEHHbIE
U onpeesI€HHbIE apTUKIIN

nompebHocmeii 0Jisl
NIAHUPOBAHUSL U Pe2yIsYuU C8Oell
O0esimenbHOCIU.

4 Hanucath 531eKTpoHHOE NHCHMO | YMEHHE OCO3HAHHO UCIOIb30BaTh OILICHUBACTCS

JPYTy O CBOEH ceMbe. pedeBbIe CPEJICTBA B OTJIENBHO,
COOTBETCTBUH C 3aj1aueii MaKCHMJTb
KOMMYHHKAITUH JIJTSI BBIPKEHUS HBII Ot —
CBOUX YYBCTB, MBICJICH H 10
NOTPEOHOCTEH [l IJITAHUPOBAHUS
U PEeryJISIUU CBOCH
JIESITCIILHOCTH.

*5 Kpamko evickazvieamscs ¢ Ymenue ocoznanno ucnonvzoeamso OILICHUBACTCS
ONOpoU HA HEUHEUHbLL MeKCM peuesvle cpedcmaa 8 OTJENBHO,
(mabauywsl, KapmuHwl). coomeemcmauu ¢ 3aoavell MacuMalb

KOMMYHUKAYUU 0TI 8bIPANCEHUS HBII Oamt —
CBOUX YYBCME, MblCel U 10

Kpurepun ouenuBanmsi:

AynupoBaHHe: 32 KaXJ10€ TPaBUIHHO BBIITOJHEHHOE 3a1aHue — 16amt, max. —6 OaymioB
YreHue: 3a KaX10€ PaBUIbLHO BBIOJIHEHHOE 33/1aHue — 16am1, max. — 5 OaysioB
Jlexcuko-rpaMMaTHYECKUN TECT: 3a Ka)XK/10€ MPaBUIIbHO BHINOJIHEHHOE 3aanue — 1 6an, max. —

18 GamnoB
[Tucemo: max. — 10 6amioB
KoMMyHMKaTHBHbBIE SA3bIKOBBIE CPEJICTBA basnibt
3a/1a41
[TonHast peanu3zanus CBsI3HBIN TEKCT, aIcKBaTHOE IPUMEHEHHUE JIEKCUKO- 9-10
KOMMYHHKATHUBHBIX 337]a4 | [PaMMaTH4YECKUX CPENICTB, X UIMPOKUHN AMATIAa30H.
SI3pIKOBBIEC OIIMOKM HE cylecTBeHHbI. KoppekTHoe
npuMeHeHHue (GopMyIT MUCbMEHHOM peun.
[Tonnas peanu3anus J1ocTaTo4yHO CBS3HBIN, ECTECTBEHHBIN TEKCT, 7-8
KOMMYHHUKATHBHBIX 33714 | BOCIIPUATHE KOTOPOTO MOKET OBITh 3aTPYIHEHO
HEKOPPEKTHBIM PUMEHEHUEM (UJIH OTCYTCTBHEM)
CBSI3YIOIMX 3JIEMEHTOB. [I[puMeHstoTCcs CoXxHbIe
CUHTAKCUYECKHE KOHCTPYKLIUU, HO UX BU/IBI HE
OTIIMYAIOTCS pa3HOOOPA3UEM.
PeanuzoBansl B TekcTax ecTh rpyOble rpaMMaTHYECKUE WIH 5-6
MIPaKTUYECKH BCE JIEKCUYECKUE OUIMOKH, NCKAYKAIOLIUE CMBICI
KOMMYHHMKaTHBHbBIE MPEUIOKEHUH, HO X KOJIMYECTBO HE BEJIUKO (HE
3a/1a4uu, HO peann3anus ux | 6omnee 3). CTpyKTypHBIH U JTEKCUUYECKUM TUana30Hbl
MpeiebHO YIPOIEHa. 3aMETHO OI'PaHUYEHBI, CBSI3HOCTh TEKCTA HapYILIEHA,
€CTh HEKOTOpbIE HAPYLIEHUS, CBSI3aHHBIE C HOPMaMH
oopMmIIeHHs TUCbMEHHON peyHu.
KoMmMmyHuKaTHBHBIE HenoctatouHO KOppPEKTHBIN KOHTPOIb CTPYKTYPHI 3-4
3aJ1a4M B LIEJIOM MIPEUI0KEHUH, 00IBIII0E KOJTNYECTBO IPyOBIX
pealn30BaHbl, MOCKOJIbKY | JIEKCHKO-TpaMMaTHUeCKUX olnook. Bocnpusarue
MOHATEH OOLINI CMBICT




TCKCTA. TCKCTA 3aTPYAHCHO.

OT1MedaroTces, 4aCTUHIHO TeKCT TpyITHO BOCIPUHUMAETCS M3-3a YaCThIX 1-2
YCHICUIHBIC, MMOIIBITKA JICKCUKO-TPaAMMAaTUYCCKUX OI_HI/I6OK, prOH.[CHHOfI
peanuzanuu KOHCTPYKLHHU MPEJIOKEHHUH, HEe COOIIOACHUS TPABUII

KOMMYHHUKATHBHBIX 33]1a4, | MyHKTYyalllH, BEIylIed K HECOTJIACOBAHHOCTH TEKCTa.
HO MMOHUMaHHUE TEKCTa
3aTpyIHEHO
MHOTOYHCIICHHBIMH
rpyOBIMH OIITHOKAMH.

HecoorBeTrcTBUE TekcT MpakTUUECKH «HE YUTaeM», Ha0Op OTACIbHBIX 0
coJiepKaHue ¢dpa3 u npeANIoKEeHNH ¢ OOJIBITUM KOJIMIECTBOM
IIOCTABIICHHBIM 3aJiadaM, | OIIHOOK.

HET HY>KHOTO 00BhEMa
BBICKa3bIBaHUH

Htoro: max - 39 6amios

BricTaBiieHHe OTMETKH:

[TpenmeTHbIe U MeTaNPEAMETHBIC PE3YJIbTaThl OLCHUBAKOTCS OJTHOW €IMHOW OTMETKOM
«5» - 35-39 0amoB

«4» - 27-36 6annoB

«3» - 17-26 GamnoB

«2» - menee 17 6amioB

Jlemo-BapuaHT
Paznen 1. Horverstehen (AynupoBanue)
Du horst einen Dialog. Lies zuerst die Aufgaben. dann hore das Gesprich. Du horst diesen
Dialog zweimal. Kreuze an richtig (R) oder falsch (F) .
Rita kann am Dienstag nicht ins Kino gehen.
Sie lernt fiir den Mathetest.
Rita kann am Freitag ins Kino gehen.
Der Film beginnt um 18.30.
Sie treffen sich um 18.00 vor dem Kino.
Lukas holt Rita ab.

ouhkwdE

Paznen 2. Leseverstehen(Urenne)

Aufgabe 1.
Welche Aussagen stimmen mit dem Inhalt des Textes iiberein? Kreuze an, ob die Aussage
richtig (R) oder falsch (F) ist!

Tom geht in die Schule. Da sieht er einen Hund. Der Hund ist klein. Der Hund ist allein. Tom
nimmt den Hund mit. Tom kommt zur Stunde. «Was? Du bringst einen Hund mit?» fragt die
Lehrerin. Der Hund ist ganz ruhig. Er liegt in der Stunde unter dem Schultisch. In der Pause
spielt Tom mit dem Hund. Er nennt den Hund Strippi.

Nach der Schule gehen Tom und sein Hund nach Hause. Die Mutter ruft: «Was? Ein Hund?»
Tom sagt: «Das ist mein Freund. Er ist ganz allein*.» Am Abend kommt der Vater nach Hause.
Er sagt: «Ein Hund? So schon!» Tom freut sich**. Jetzt hat er einen Freund.

*ganz allein — coBcem oauHOKHI ** sich freuen - pagoBaTbcs

richtig falsch

1. Strippi ist ein Hamster.




Strippi ist ruhig in der Stunde.

Strippi liegt auf dem Schultisch.

Nach der Schule gehen Tom und sein Hund spazieren.

gl & W™

Tom und Strippi sind die Freunde.

Paznen 3 .Lexik-und-Grammatik (Jlekcuko-rpaMmmMaTHYeCKHii TECT)
A.Lies den Text, setze die passenden Waorter in die Liicken ein.
Zwei Worter bleiben iibrig.

Uber meinen Freund.

Mein Freund wohnt in einer ... (1) Kleinstadt. Diese Stadt ist sehr ... (2). Um die Stadt herum ist
... (3). Im Sommer kann mein Freund hier Pilze und Beeren ... (4). Und im Winter flittert er
Wildtiere und ... (5). Hier ist auch ein Fluss, wo mein Freund oft im Sommer ... (6). Aber im
Winter ... (7) er in der Schwimmbhalle. Das Wasser ist dort nicht so... (8). In den Ferien fahrt
mein Freund auch oft nach Koln.

a) badet b) schwimmt c) fiittert d) Vogel e) romantisch f) traurig

g) sammeln h) der Wald j) kalt k) deutschen

1 2 3 4 5 6 7 8
A. Wibhle die richtige Antwort.

1). Ich eine Katze.

a) hat b) habe c) haben

2) Er einen Tiger.

a) hat b) hast c) habt

3) du ein Lama?

a) hast b) hat c) habe

4).Im Zoo gibt es 2 Tiger, 3 Wolfe, 5 Kéngurus, 2 Antilopen und 2 Katzen. Wie viel Tiere gibt
es im Zoo?

a) vierzig b) vierzehn ¢) fiinfzehn.

5) Ich habe Hund.

a) einen b)ein c)eine

6) Wir haben Maus.

a) einen b)ein c)eine

7). Anna und Otto Klein.

a) ist b) seid c) sind
8). du Karten spielen?

a) konnt b) kann c)kannst
9).Tom Fahrrad sehr gern.

a) fahrt b) fahrt c) fahren
10). Frau Schmidt lernt . Sie arbeitet.

a) kein b) nicht C) nein

Paznen 4. Schreiben. (ITucsmo)
Schreib eine E -Mail. Erzihle deinem Freund /deiner Freundin iiber deine Familie
(mindestens 6 Sitze).

e Mache einen Dialog iiber diese Situation. Bekannschaft.




NUY VUNATGY by

Ich komme aus Bergen
In Norwegen. P w7
Und woher kommen Sie? g /.

r": ’
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